AkTiva Kal eupaddv eTmipaveiag oeaipag
BAZXIKH IAEA THX APAXTHPIOTHTAX:

2 dpaocTnPoTNTA VT Ol HaONTEG KOAOVVTIOL VO TPOCOOPIcoVV TN GYECT TOL
WKOVG TNG OKTIVOG KOl TOL EUPASOV TNG EMPAVELNG TNG GPAIPOC.

XTOXOI:

210 TAAIG10 TNG TPOTEWVOLUEVNG OPASTNPLOTNTOG Ol Lo TEG:
¢ Oa cLVOVACOVV TIG AVTIMWELS TOVS KO TIG EUTEIPIES TOVS Yo TIC UETAPOAEG
TOV UeYEBDOV TG oQOipag TPOKEWEVOL VO OEPEVVIICOLY TN OYECT TG
CUUUETAPOANG HETAED TOL UAKOLG TNG OKTIVAG TNG Kot Tov gUfadod g
EMPAVELNG TNG.

AIAAKTIKH ATZENTA:

H odpacmmpiomta mpoteivetan va deEaybel 610 epyastiplo t@v vroloyiotov. Ot
pnadntég epyalovrarl o KPEG OpAOES TV 2-3 pHobntov.

210V¢ pobntég dlvetan To TPOYPULLLLO ETOLLO Y1 ¥P1ION.

O ekmoudevTIkoc:

e Opiler katdAinia TG opddeg @ote OAOL ot pantéc va pmopovv va
YPNOLOTOLOVV TO TANKTPOAOYLO Kot Vo ekepdlovv avtd mov supPaivouv otnv
006v1n TOL VTOAOYLGTH TOVG.

o Koatd 1 dibpkela e dpactnprotnTag cuvepYAleTat (e TOVG LaONTEG KOl TOVG
BonBd va olokAnpdcovv v gpyacio Tovg.

o [lapepPaivel otig opddeg kot oty TAEN MPOKEWEVOL vor Pondnoet tovg
padntég vo KaAECOLV GTN] OKNVI WO GQAipO KOl VO KOTAYPAPOLV TIg
LETPNGELG TOL UNKOVG TNG OKTIVAG TNG KoL TOL eUPadod TG empoaveiog Tne.

AIAAKTIKEZ OAHI'TEX
Avapevopevo padnorwekd aroteriopota:
Me 1t dpactnpidtra avty ot padntéc Ba éABovv oe emagn pe Tig €€Ng évvoleg -
dradkocieg:
e To pnKog g oaxtivag Kot 1o €UPOdOV NG EMOPAVEINS TNG CEOIPOG
CUUUETAPAALOVTOL KOl ) GUUUETAPOAY TOVG EKPPALETAL LLE 0L TETPAYOVIKY|
oyxéon.

e H oyéon g ovppetofoing pmopel vo ekeppaoctel apuntikd, olyePpikd
KaODG Kot Ypapikd (e TN BorBee TOV CLGTILATOG GUVIETAYUEV®V.

H ddaxtiki] dwayeipion g opaosTproTNToC:
e Xpoviopoc:

[Tpoteivetat, n dpactnploOTTO VO d1opKEGEL 1-2 H100KTIKEG DPEC.



e dDdoeig dielaymyng

H opactmpiomta avapéverar va deaybel oe 1-2 pdoelg avaloya pe v eEotkeimon
TOV LOONTOV LE TN XP1OT TOV TANKTPOAOYIOL.

[pogTowpaocia:

O ekmandevTiKdg £xel amd mpwv avoilel 10 mPOYpOUUN o KAOE VTOAOYIOTH] MOTE Ol
paontég me B’ tdéng va 1o £xovv £Too purpootd toug. Emiong £xet tumdoet yuo kabe
o1afuo epyaciag To oYeTIKO EUALO pyaciag, Vo GUALO LE CUGTNLO GUVTETOYUEVOV
Kot éva e évo Tivako TGV Kabmg Kot Tig avaykoieg odnyleg e TIG EVIOAES Kivnong
GTO YMOPO.

Mpd™ @aon: (VAo epyociag 1)

Ot pofntég Kahovvtol va HETaBAALOVLY TO PURKOG TNG OKTIVOG TNG oQaipag £mG OTOV
dumAaolootel, TPUTANCLOCTEL KTA., TO €UPAOOV NG EMPOVEIOG TNG. TN GLVEXELN
KOAOUVTOL VO LETABAAAOLY TO UNKOG TNG OKTIVOC KOL VO TOPOATPOVV TNV UETOPOAN
70V eUPadov g empoaveiog te. Ot padntég pmopovv va yypaeoLvY To. GE £VaL THVOKOL
TIUOV TO UNKOG TNG OKTivag Kot To eUPaddOV TOL GTEPEOD Kol VO, GYEIAGOLY &Vl
yphonua avtdv. Kokd sivor va xpnotlomomacouy €va oxeTiko Tpoypapilo Onme To
Function Probe 1 to Excel. Té\og kadloOvTotl va EKQpAcovy aAyERPIKA Kot AEKTIKA TN
oxéon LeTaEL Tov VYOLS Kat Tov GYKOov TOV.
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